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Meuleuse d‘angle (Notice originale)

Angle grinder (Original manual translation)

Winkelschleifer (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Amoladora Angular (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Smerigliatrice Angolar (Traduzione dell’avvertenza originale)
Esmeriladora de angulo (Traduggo do livro de instrugdes original)
Haakse slijmachine (Vertaling van de originele instructies)

TWVIaKOG HUAOG (ApXIKO gyXelpibio)

Szlifiera ka,toowa (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Kulmahiomakone (Kdannés alkuperéisestéd ohjeet)

Vinkelslipmaskin (Overséttning fran originalinstruktioner)

8 briownndosbyHa MawmHa (MpeBoa Ha opUrnMHanHaTa UHCTPYKLMS)
Hjorne slibemaskine (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)
E Polizor unghiular (Traducere din instructiunile originale)

({8 VrioBon WandoBanbHbIN cTaHOK (MepeBog, ¢ OpUrmHanbHOM MHCTPYKLU M)
Kbse ufalama makinesi (Orijinal talimatlar ¢eviri)
Uhlové bruska (Pfeklad z originalniho navodu)
Rohova brtiska (Preklad z originalneho navodu)
™I NTNA (MND NMIRIN NPIN)

5 513 Bl ez (Meoges oo Wog dgale Uioaliss)
Ferde kdszord (Forditas az eredeti utasitasok)
Kotni brusilnik (Prevod iz izvirnih navodil)
Nurgalihvija (ToIge originaal juhiseid)

Kampinés Slifavimo staklés (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Lenka slipmasina (Vertimas is originaliy instrukcijas)

Kutna brusilica (Originalni prirucnik)
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La meuleuse d'angle est congue pour découper*, ébarber avec des disques
adaptés pour I'acier, les matériaux de construction ( pierre, brique, parpaing,
béton armé..) . Associée a de multiples accessoires, elle convient également aux
travaux de poncage et de brossage.

o || existe des meuleuses allant généralement de 115 mm de diamétre a 230 mm. Les modeles
115 mm - 125 mm servant le plus souvent a éxécuter de petits travaux du fait de leur faible poids
et encombrement. Les modeéles 230 mm servent a réaliser des travaux lourds.

* La capacité de découpe* des meuleuses dépend en grande partie du type de disque utilisé. Il existe des
disques déstinés a la découpe de métal, de t6le, de matériaux de construction (pierre, parpaings, etc...).

« Le variateur, si votre machine en est equipée, facilite les travaux d'ébarbage ou de poncage.

* Le démarrage progressif, si votre machine en est équipée, permet d'entamer la piece a meuler avec plus
d'efficacité et de précision.

« La fonction ébarbage, consiste a retirer les bavures occasionnées lors d'une découpe par exemple.
Il faut utiliser un disque adapté au matériau et adopter un angle de travail d’environ 25 °, et assurer un
mouvement de va et vient constant et régulier.

La fonction de trongonnage*, consiste a découper perpendiculairement le matériau en utilisant un disque
adapté.

*= avec carter adapté non fourni
\.

s

De haakse slijper is ontworpen om * knippen, trimmen met geschikte schijven
voor staal, bouwmaterialen (steen, baksteen, blokken, beton ..). Geassocieerd
met meerdere accessoires, ook geschikt voor het schuren en borstelen.

e Er zijn grinders het algemeen variérend van 115 mm tot 230 mm. Modellen 115 mm - 125 mm
gebruikt meestal om kleine opdrachten uit te voeren vanwege hun lage gewicht en volume. 230
mm modellen worden gebruikt om zwaar werk uit te voeren.

» De snijcapaciteit * slijpmachines hangt grotendeels af van het soort disc. Er zijn schijven voor het snijden
van metaal, staal, bouwmaterialen (steen, beton blokken, enz ...).

* De aandrijving, indien het apparaat is uitgerust, vergemakkelijkt ontbramen of slijpen.

* Soft-start, als uw machine is uitgerust, laat begint het slijpen kamer met meer efficiéntie
en nauwkeurigheid.

* De trimfunctie is om bramen veroorzaakt bij het snijden voorbeeld te verwijderen.
Er moet hard materiaal en aangepast om een werkende hoek van ongeveer 25 ° vast
en zorgen voor een heen en weer gaande beweging constant en regelmatig.

* De functie van het snijden, loodrecht gesneden materiaal met een geschikte disc.

* = Met geschikte huisvesting die niet in

-
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The angle grinder is designed for cutting* and trimming, using the suitable disks,
steel and building materials (stone, brick, breeze-blocks, reinforced concrete, etc.).
It can also be fitted with accessories and used for sanding and brushing.

* There is a whole range of sizes for grinders, generally 115 mm to 230 mm in diameter. The 115
mm - 125 mm models are generally used for carrying out small jobs, because they are light and
easy to use. The 230 mm models are used for much heavier tasks.

» The cutting* capacity of the grinders depends, to a great extent, on the type of disk used. There are disks
for cutting metal, sheet metal, masonry (stone, breeze-block, etc.)

« The speed control, if your machine is fitted with one, makes trimming and sanding work easier.

 The soft start function, if your machine is fitted with it, makes it easier to start on the piece to be ground
more efficiently and with greater precision.

« The trimming function can be used to remove burr that is left behind after cutting, for example. You must
use a disk that is appropriate to the material, and work at an angle of around 25°, and move the tool back and

forth constantly and smoothly.
The cutting* function consist to work at an angle of 90° with an appropriate disk to the material.

*= Only with suitable not provided carter

-

La amoladora angular ha sido disefiada para cortar*, desbarbar con discos
adecuados el acero, los materiales de construccion (piedras, ladrillos, perpiafos,
hormigdn armado..) . Gracias a sus multiples accesorios, también conviene para los
trabajos de lijado y de cepillado.

» Existen amoladoras que por lo general van de 115 mm de diametro a 230 mm. Los modelos 115
mm - 125 mm sirven la mayoria de las veces para ejecutar pequefos trabajos debido a que pesan
poco y ocupan poco volumen. Los modelos 230 mm sirven para realizar trabajos importantes.

e La capacidad de corte de las amoladoras depende en gran parte del tipo de disco utilizado. Existen discos
destinados al corte de metal, de chapas, de materiales de construccién (piedras, perpiafios, etc.)

e El variador, si su maquina esta equipada con este sistema, facilita los trabajos de
desbarbado o de lijado. A’

« El arranque progresivo, si su maquina esta equipada con este sistema, permite atacar la
pieza que se tenga que esmerilar con mayor eficacia y precision.

« La funcion desbarbado, consiste en retirar las rebabas ocasionadas por ejemplo durante ’
el corte. Hay que utilizar un disco adaptado al material y adoptar un angulo de trabajo de
unos 25 °y garantizar un movimiento de vaivén constante y regular.

The cutting function consist to work at an angle of 90° with an appropriate disk to the
material.

*= N0 Se suministra con una vivienda adecuada

-
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La molatrice d'angolo € concepita per dettagliare, sbavare con dei dischi adattati
I'acciaio, i materiali di costruzione (pietra, mattoni, blocchetti, cemento armato..).
Associata a diversi accessori, € adatta anche ai lavori di levigatura e di spazzolatura.

o Esistono delle molatrici che variano in genere da 115 mm di diametro a 230 mm. | modelli 115
mm - 125 mm, grazie alla loro leggerezza e alla loro voluminosita, servono soprattutto a fare i
piccoli lavori. I modelli 230 mm servono a realizzare dei lavori pesanti.

« La capacita di taglio delle molatrici dipende soprattutto dal tipo di disco usato. Esistono dei dischi per
tagliare il metallo, la lamiera, i materiali di construzione (pietra, blocchetti, etc...)

« |l variatore, se la vostra macchina ne ha uno, facilita i lavori di sbavatura o di levigatura.

e 'avvio progressivo, se la vostra macchina ne ha uno, permette di cominciare il pezzo da molare con maggior
efficacia e precisione.

e La funzione sbavatura consiste, per esempio, a togliere le sbavature casuali durante il taglio. Bisogna
utilizzare un disco adattato al materiale e un angolo di lavoro di circa 25 °, e garantire un movimento di va e
vieni costante e regolare.

La funzione di tranciatura* consiste nel tagliare perpendicolarmente il
materiale usando un disco adattato.

*=non & dotato di un alloggio idoneo
. J

-
@ A esmeriladora angular foi projectada para cortar e desbastar com discos

adaptados aco e materiais de construcao (pedra, tijolo, perpianho, betdo armado,
etc.). Associada a uma infinidade de acessorios, convém também a trabalhos de
lixagem e de raspagem.

¢ As esmeriladoras possuem geralmente de 115 mm a 230 mm de didmetro. De modo geral, 0s
modelos de 115 mm - 125 mm sao utilizados para executar trabalhos menores, devido ao seu pouco
peso e as suas dimensoes reduzidas. Os modelos de 230 mm convém aos trabalhos pesados.

» A capacidade de corte das esmeriladoras depende em grande parte do tipo de disco utilizado. Existem
discos destinados ao corte de metal, de chapa e de materiais de construcao (pedra, perpianho, etc.).

« O variador, se a sua maquina possuir, facilita o trabalho de desbaste ou de lixagem.

¢ O arranque progressivo, Sé a sua maquina estiver equipada com este recurso, permite ¥ ‘
efectuar o trabalho da peca com maior eficiéncia e precisao. g

* A funcdo de desbaste consiste em retirar as rebarbas ocasionadas durante o corte,
por exemplo.

E preciso utilizar um disco adaptado ao material e adoptar um angulo de trabalho de
cerca de 25°, além de assegurar um movimento de vaivém constante e regular.

Funcion de corte*, consiste en cortar perpenticularmente el material,
utilizando un disco adecuado.

*= nao fornecam alojamento adequado

\-

-4-

@

‘ ‘ 115037-4-Manual-H.indd 4 @ 21/12/2023 12:14‘ ‘



Contenu du carton
et D hotrose - oo
arton-Inhal A QSER
eIt Cet appareil ENMAGASIN EN DECHETERIE
Contenuto della confezione et ses accessoires
Contenido de la caja se recyclent ou
Conteudo da caixa

ts de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

- J
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ Interrupteur marche / arret
Blocage d'arbre

Carter de protection orientable
Poignée latérale amovible

Ecrou de serrage

Charbons

08060066060

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
@ Montage de la poignée
@ Montage du disque
@® Montage du carter

@ Wise en marche et arret
@ Orientation du carter
@® Uutilisation des poignées

o

@ changement de disque
(Voir assemblage de la machine)
@ cChangement des charbons

Entretien, recommandations et conseils
Utiliser toujours un disque adapté aux matériaux
a travailler et non endommagé.
Graissage du pignonage.

‘ ‘ 115037-4-Manual-H.indd 9

Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ on/off switch

@ Arbor block

Orientable protection guard
Removable side handle

Clamping screw

Carbon brushes

0860006606

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D
@ Assembly of the handle
Mounting of disc
@® Montage du carter

®

Functions of the machine
FIG. E
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Orientation of the guard
Use of the handles

RISISTS)

Replacing consumables
FIG. F
@ changing disc
(see assembling the machine)
@ Changing the carbon brushes

Cleaning and maintenance and advice
Always use a disc that is suitable for the materials
in guestion and that is not damaged.
Lubrication of sprockets.

Plus d'info sur fartools.com -9-

21/12/2023 12:14‘ ‘



Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
@ Ein/Ausschalter
@ Wwellenblockierung
Drehbares Schutzgehause
@ Abnehmbarer seitlicher Handgriff

0%
0c)
@
0¢)
0]
®

)

Feststellmutter

Schleifkohlen

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D
@ Anbringen des Handgriffs
@ Einsetzen der Schieifscheibe
@ Anbringen des Gehauses

@ Ein- und Ausschalten
@ Drehung des Gehauses
@ Benutzung der Handgriffe

@ Auswechseln der Schleifscheibe
(siehe Zusammenbau der Maschine)
@ Auswechseln der Schleifkohlen

Batterie und Ladegerat
Reinigung und Wartung 25/ Nur Schleifscheiben
verwenden, die flr das zu bearbeitende Material
geeignet und in einwandfreiem Zustand sind.
Schmierung der Ritzel.

o

-10-
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina
FIG.A & B

@ Interruptor marcha/parada

Bloqueo de arbol

Carter de proteccion orientable

Empunadura lateral amovible

Tuerca de apriete

Carbones

0860066060

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D
@ Montaje de la empufiadura
@ Montaje del disco
@® Montaje del carter

@ Puesta en marchay parada
Orientacion del carter
Utilizacion de las empufiaduras

RISTS)

Cambio de los consumibles
FIG. F
@ cambio de disco
(véase ensamblaje de la maquina)
@ Ccambio de los carbones

Mantenimiento, recomendaciones y consejos
Utilizar siempre un disco no dafiado y adecuado
para los materiales que se tienen que trabajar.
Engrase de los pifiones.
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
@ Interruttore awio/arresto
Bloccaggio dell'albero
Carter di protezione orientabile
@ Maniglia laterale amovibile

0%
0c)
@
0¢)
0]
®

SIS

Dado di serraggio

Carboni

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D
@ Montaggio della maniglia
@ Montaggio del disco
@ Montaggio del carter

@ Awioearresto
@ Orientamento del carter
@® Utilizzazione delle maniglie

@ sostituzione del disco
(vedere assemblaggio della macchina)
@ sostituzione dei carboni

Manutenzione, raccomandazioni e consigli
Utilizzare sempre un disco adatto ai materiali
da lavorare e non danneggiato
Lubrificazione dei pignoni.

o
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Blogueio do fuso
Carter de protecdo orientavel
Pega lateral removivel

Porca de aperto

Escovas

0860066060

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maguina
FIG. D
@ Montagem da pega
@ Montagem do disco
@® Montagem do cérter

@ Accionamento e paragem
@ Orientacéo do carter
@® Utilizacdo das pegas

|_substituicao de consumiveis ____________|
@ substituicao do disco

(ver a montagem da maquina)
@ Substituicdo das escovas

o

Manutencao preventiva, recomendacoes e conselhos

Utilizar sempre um disco ndo avariado,
adaptado ao material a trabalhar.
Lubrificacao dos pinhoes.

Plus d'info sur fartools.com -11-
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Beschrijving en plaatsbepalingen
van de onderdelen van de machine

FIG. A & B
@ schakelaar aan / uit
Blokkering as
@® Verstelbare beschermmantel
@ Verwijderbaar zijhandvat

5]

Spanmoer

Koolborstels

08680080

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D
@ Montage van het handvat
@ Montage van de schiff
@ Montage van het carter

@ Aanzetten en stoppen
@ Richting van het carter
@® Gebruik van de handvatten

e

\ervanging van de accessoires
FIG. F
@@ Verandering van de schif
(zie assemblage van de machine)
@ Verandering van de koolborstels

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen
Steeds een schijf gebruiken die is aangepast aan de
te bewerken materialen en die niet beschadigd.
Smeren van het tandwiel.

-12-
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TIEPLYPOPI} KOl EVTOTILOHOG
TWV 0PYAVWY T Xav

FIG. A & B

@
@

povragiopna s xereorafig
HOVTOQLONE. TOV TQOGTOUTEVTIXOV
@ Tomofetnan Tou TEPIBA NUATOG

AEITOUDYIKOTNTO T YOV
FIG. E
@ O¢omn ot hertovgyio xon draxomi

@ ITeQLoTEOP1) TOV TYOGTUTEVTLLOV
@ Xoton tov yewgohofov

FIG. F
@ Alhoyn) diozmv

( Préme ovvaguokloyNoN TS PNYAVTS)
@ Adrayi Tov xagfovvoxinv

e

Noa yonowonoreite mavra Evay zotdiinio zou
o dOoguéve dioxo yra To vMxd.
Ainaven Tov yoovalihv
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0Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B

@ Wiacznik praca / stop

Blokada watu

Ostona regulowana

Uchwyt boczny wyjmowany

= !

akretka zaciskowa

w !

zczotkKi

08060066060

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn

FIG. D
@ Montaz uchwytu
@ Montaz tarczy
@ Montaz ostony

Funkcje maszyn

FIG. E
@ Wiaczanie / wytaczanie
@ Ustawienie ostony
@® Uzywanie uchwytow

o

\Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. F
@ Wymiana tarczy
(patrz montaz maszyny)
@ Wymiana szczotek

Zawsze stosowac tarcze dostosowane do
obrabianego materiatu i bez uszkodzen.
Smarowanie przekfadni.

—
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=
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<
o
>0
=
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B
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Kaannettava suojakansi
Irrotettava sivukahva

Kiristysmutteri

Hiilet

0860006606

Laatikon sisaltod
FIG. C

Laitteen asennus

FIG. D
@ Kadensijan asennus
@ Lewnasennus
@ Kannen asennus

Laitteen kayttd

FIG. E
@ Kaynnistys ja sammutus
Suojakannen suuntaus
Kahvojen kayttd

RISTS)

Kuluvien osien vaihto
FIG. F

(katso laitteen kokoamisohjeita)

Puhdistus ja kunnossapito
Kayta aina ehjaa laikkaa, joka sopii tydstettavalle
materiaalille.
Hammaspyorien rasvaus.
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Beskrivning och markning av maskinens delar

FIG.A & B

%]
o
QD
=
T
~
[%2)
23
o
=}
°
o
=
<
=
QD
=
@

Lasning av axeln
Riktbar skyddskapa
Borttagbart sidohandtag

Atdragningsmutter

Kolstavar

0068008060

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D
@ Montering av handtaget
@ Montering av skivan
@® Montering av kapan
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©

Maskinens funktion
FIG. E
@ start och stopp
@ Riktning av kapan
@ Anvandning av handtagen

o

@ Byte av skiva
(se montering av maskinen)
@ Byte av kolstavar

Rengoring och underhall
Anvand alltid en oskadd trissa som ar anpassad
till materialet som ska behandlas.
Smaorjning av dreven.

-14-
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OrycaHne U MECTOMNO/IOXKEHWE Ha YaCcTUTE Ha MaLuHaTa
FIG. A & B

@ MpeKkbcBay 3a CTapTUpaHe / cnvpaHe

JbpeeH brokmnposay

KapTep 3a 3aLpTa, KOMTO MOXe Aa ce

Harnacs

CTpaHn4Ha HenoABXKHa AP bXKa

[alka 3a cTAraHe

MPadUTHWN YETKU Ha eNeKTPOABUraTeN

0860860 606

Chb/AbDD>XaHWe Ha KYTUATa

FIG. C
criobsBaHe Ha MallvHaTa

FIG. D

MOHTaX Ha kapTep
MOHTaX Ha AMCKa

S1S)

QVHKLIMOHWPDaHe Ha MaLllHaTa

FIG. E
@ Nyckare vicrnvpare
MonoskeHue Ha KapTep
anonseaHe Ha ApbXKMTE

SISTS)

NoAMAHA Ha KOHCYMaTusuUTe
FIG. F
@ CMaHa Ha ancka
(BUXTE CrNobaBaHe Ha MalLnHaTa)
@ CvsHa Ha rpadUTHI YeTKM Ha
eneKkTpoaBuraten

NoYMCTBaHe U NOAADBXKKA
ByrHar n3nonsBanTe ANCK, MOAXOAALL 3a
MaTepyrannTe 3a paboTa, KOMTO He e 3axabeH.
CmMasBaHe Ha HazbbeHo konesno.
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG.A & B

@ start / stop kontakt

Blokering af aksel

Indstillelig beskyttende hus

08
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Fastspaendingsmatrik

~
[=2

086066

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D
@ Montering af handtag
@ Montering af skive
@® Montering af hus

Maskinens virkemade
FIG. E

@ start og stop
@ Husets orientering
Brug af handtag

o6

@ udskiftning af skive
(se samling af maskinen)
@ udskiftning af kul
Brug altid en skive i god stand, der er velegnet til
materialerne. Smering af drev.
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Descrierea si identificarea organelor de masina
FIG.A & B
@ intrerupator pornire/oprire
Blocare arbore
Carcasa de protectie orientabila
Manetd laterala detasabila

Piulitd de presare (de strangere)

O !

arbuni

0860066060

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

FIG. D
@ Montarea manetei
@ Montarea discului
@® Montarea carcasei

Functionarea masinii

FIG. E
@ Pornire si oprire
Orientarea carcasei
Utilizarea manetelor

RISTS)

Inlocuirea consumabilelor
FIG. F

=1
o
(o)
c
E.
@
Q
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(@)
c
c.

(vezi asamblarea masinii)
@ Schimbarea carbunilor

Curatare si intretinere
Utilizati, intotdeauna, un disc adaptat _
materialelor de lucru si care nu prezinta
defectiuni. Ungere angrenaj cu roti dintate.
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onucadye 1 MapKMPOBKA SN1eMeHTOB MaLWHb
@ Mepeknrodarteb BK/1.-BbIK/1
Bnoknposka Bana
OpUEHTUPYEMBIV 3aLLUNTHBIN KOXYX
CbeMHan 6okoBas pyyka

VYNAOTHUTENBHAA ranka

YrnepoaHble WeTku

08060066060

CONEDXKUMOE KOROOKNU
FIG. C

60oDpKa MALIMHE]
FIG. D

@ MOHTaX py4Km
@ MoHTax Ancka
@ MoHTax KoXxyxa

@ 3anyck 1 ocTaHoB
@ OpueHTaLMS KOXyXa
@ Vcnonb3oBaHme pyyek

o

aMeHa PaACXoAHbIX MaTepla o8

FIG. F

@ 3ameHa aycka (cM. cOopky MaLLHbI)
@ 3aMeHa yrepoAHbIX WeETOoK

Bcerza 1cnonb30BaTh AMCK, COOTBETCTBYHOLLMI
obpabaTbiBaeMbIM MaTepUanam 1
HenoBpeXAEHHbIN.

Cmaska LecTepeHHOro npusoaa.

-16-
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B
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Mil blokaji
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Sokdulebilir yan kulp

Kontra somun

Kémurler

0860860

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaij
FIG. D
@ Kulbun takilmasi
@ Sap takma
@® Karterin takiimasi

Makinenin kullanislilgi
FIG. E
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Karterin yonelimi
Kulplarin kullaniimasi

@ zimpara kagidinin takilmasi
(bkz. sarf malzemelerinin degistirilmesi)
@ Komiirlerin degistiriimesi

Daima islenecek malzemelere uygun ve
hasarsiz bir disk kullanin.
Dislilerin yaglanmasi.
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG.A & B
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@ zablokovani hridele
Nastavitelny ochranny karter
@ Bocni sundavaci drzadlo

)

0060

Utahovaci matka

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

FIG. D
@ Montaz drzadla
@ Montaz kotouce
@ Montaz karteru

Chod stroje

FIG. E
@ Spusténi a vypnuti
@ Orientace karteru
@® Pouziti drzadel

‘| ‘I “ |

o

\/'Ymena komponentu

FIG. F
@ Vyména kotouce

(viz montaz stroje)

@ vymeéna uhlikd

CiSteni a udrzba
Vzdy pouzivejte kotou¢ nepoSkozeny a
urceny na materialy, se kterymi pracujete.
Promazani ozubenych kolecek.
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Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B

@ spinac Start/stop
@ zablokovanie hriadela
@® Nastavitelny ochranny karter

tahovacia matica

wn !

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

FIG. D
@ Montaz drzadla
@ Montaz kotlca
@ Montaz karteru

Chod stroja

FIG. E
@ Spustenie, nastavenie rychlosti
@ Pouzitie mechanickych rychlosti
Navrtavanie/odvrtavanie

‘I “ |

o6

\\ymena komponentov

FIG. F
@ Vymena kotuca

(pozri montaz stroja)

@ vymena uhlikov

Cistenie a udrzba
Vzdy pouzivajte kot(¢ nepoSkodeny a
urceny na materialy, s ktorymi pracujete.
Premazanie ozubenych koliesok.

Plus d'info sur fartools.com -17-
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FIG.A &B
@ nrxv\nbyanann
@ xnn>wa
PNTNP2Y NAannan 1an NN
apMa TN T

‘\r

0806086060 8

P1TN DIR

Dnamwvian

08008000680

1DIPN NN YW 01N
FIG. C

101201 N2
FIG. D

@ mTnnaon

@ poTnnaon

@ nnnnaon
112100 T1pan 1w1d
FIG. E

@ nrxyinvann

@ nnnbSw

@ nrravinw

o

DYINN D1 YW Nanin
FIG. F
@ portnnabnn
("M N2 nX)
@ onamwian nabnn

NPTNNR) 107

Dma Yan NPRY DTvVA DNMNY RN porTa
Tnn wnnwn
D™ *93Y1 N2yn N2°D
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FIG. E
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa
@ Indito/leallito kapcsold
@ Tengelyzar
® Allithato védélemez
Levehetd oldalfogantyu

0]
®
@-
QD!
®
®
(10)

mbuszkulcs

w !

zénkefék

A doboz tartalma
FIG. C

@ Fogantyl felszerelése
@ Tarcsa felszerelése

@® véddlemez felszerelése
@ Beinditas és leallitas
@ véddlemez beallitasa
@ Fogantylk hasznalata

@ Tarcsa cseréje
(Id. A gép 6sszeszerelése)
@ Szénkefék cseréje

Tisztitas és karbantartas

Mindig hasznaljon az anyagoknak megfelel6 és
hibamentes tarcsat.
Fogaskerekek zsirozasa.

‘ ‘ 115037-4-Manual-H.indd 19

Opis in oznaka sklopov stroja
FIG.A & B
@ stikalo delovanje / stop
Blokada gredi
Nastavljivo zas¢itno ohisje
Snemljiv stranski rocaj

z '

atica za vpetje

o !

gljikove elektrode

0860066060

Vsebina kartona
FIG. C

Sestava stroja

FIG. D
@ Montaza rocaja
Montaza diska
@ Montaza ohisja

®

Funkcionalnost stroja

FIG. E
@ Vklop delovanja in ustavitev
Usmeritev ohisja
Uporaba roCajev

SIS

Menjava potrosnih delov
FIG. F
@ Menjava diska
(glej sestavo stroja)
@ Cambio de los carbones

‘|‘9

CiScenje in vzdrzevanije
Vedno uporabljamo disk, ki je prilagojen
materialom, ki jih obdelujemo, in neposkodovan.
Mazanje zobnikov.

Plus d'info sur fartools.com -19-
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B

@ «aivitus/kinnipanekuliliti
@ \olii blokeerimine
Liigutatav kaitsekarter
Liilkumatu kuljekaepide

Kinnitusmutter

Susinikud

08600660

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek

FIG. D
@ Kaepideme kokkupanek
@ Ketta kokkupanek
@® Karteri kokkupanek

Masina funktsionaalsus
FIG. E
@ «aivitamine ja peatamine
@ Karteri suunamine
@® Kaepidemete kasutamine

o

Kuluvate osade vahetus
FIG. F
@ Ketta vahetus
(vaadata: masina kokkupanek)
@ susinike vahetamine

=)
w
74
)
=]
o
3
Q
=
)

Puhastamine ja hooldus
Kasutada alati materjalide to6tlemiseks ettenahtud
ning kahjustamata ketast.
kiirusvahetusketta Olitamine.

-20-
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@ slédzis ieslégsanai/izsléganai
Koka nobloké3ana
Reguléjams aizsargapvalks
Nonemams sanu rokturis

PievilkSanas uzmava

o !
@
w

g

0860066060

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza

FIG. D
@ Roktura montaza
@ Diska montaza
@® Apvalka montaza

@ leslégsana un izslégsana
@ Apvalka noregulésana
Rokturu izmantoSana

o6

Patereto dalu nomaina
FIG. F

(skatit maSinas montazu)

TiriSana un apkope
Vienmer izmantojiet to disku, kas ir piemerots
materialam un nav bojats.
Masinas ieelloSana.

o
o
c
>
o
3
o
=
)
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Masinos elementu apradymas ir krypties nustatymas
FIG.A & B

@ Jungiklis jjungtas/igjungtas

@ Veleno blokavimas

@® Apsauginis orientacinis karteris
Nuimama Soniné rankena

paudziamoji verzlé

>

S
sl
<

@

0860860

Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas

FIG. D
@ Rankenos sumontavimas
@ Disko sumontavimas
@® Karterio sumontavimas

@ Jjungimas ir sustabdymas
@ Karterio orientyras
@® Rankeny panaudojimas

@ Disko pakeitimas
(ZiGréti masinos surinkima)
@ Angliy pakeitimas
}j/iigﬁda naudoti geros kokybés ir neapgadinta

KrumpliaraCio iStepimas.
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Brava za gredu
Podesivo zastitno kuciste
Odvojiva bocna rucka

Stezna matica

gljicne elektrode

@
®
@
0%
@
@
0¢]
®
®

' C

Sadrzaj kartona
FIG. C

Sastavljanje stroja
FIG. D
@ wMontaza rucke
@ Montaza diska
® Instalacija kucista
Funkcionalnost stroja
FIG. E
@ Aktivacija i gaSenje
Orijentacija stanovanja
Koristenje rucki

Zamjena potrosnih dijelova
FIG. F

o
-
o
3.
)
S
o
=3
[%2]
~
»

(vidi sastav stroja)
(02] Promjena ugljika
Cidcenie i odrzavanje
Uvijek  koristimo disk koji je  prilagoden

materijalima koje obradujemo i neostecen.
Podmazivanje zupcanika.

Plus d'info sur fartools.com -21-
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Tension et fréquence assignée :
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOUQOTIKN TAGN KOl GUXVOTNTA:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfert speending og frekvens:
Tensiune si frecventd de lucru:

3ap,aHHoe HanpskeHwne n YacrtoTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
aXpM 1T NNA.

Sgpoopd! 803011y skl

Névleges feszilltség és frekvencia:
Napetost in doloCena frekvenca:
KOHCyMVIpaHO HanpeXeHwe n 4ectoTta :
Madratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

=

Puissance assignée :
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OVOpaaTIKR 1OXUG:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3aaaHHas MOLLHOCTb!
Tahsis edilen giic:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
AXpmnma

Sgeooad! 8543

Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcyMmmnpaHa MoLHOCT:
Madratud voimsus.
Nustatyta galia

Noteikta jauda

Nazivna snaga:

900 W

@

Vitesse a vide :
No-load speed:
Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:
Velocita a vuoto:
Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:
TaxUTnTa adpavelag:
Predkos$¢ bez bcigzenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOPOCTb BpaLLLEHMA Ha XONOCTOM XOAY:
Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:

Rychlost pri chode naprazdno:
P2mran

£l e 8 ool

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpOCT Ha Npa3Hun o6opoTu:

Kiirus tuhikaigul

TusCio prietaiso greitis

Tuk$gaitas atrums

Brzina praznog hoda:

11000 min~'

Diametre du disque et alésage :
Diameter of wheel and bore :

Durchmesser der Trennscheibe und Bohrung :

Diametro del disco y calibre :
Diametro del disco e alesaggio :
Didmetro do disco e calibre :
Diameter van de schijf en boorgat :
AldpeTpo diokou :

Srednica tarczy i otwor :
Leikkuuteran lapimitta ja kalviminen :
Skivans diameter och innerdiameter :
Skivens ydre og indre diameter :
Diametru disc si alezaj :

[vameTp ancka v nponuna .
Disk ve delik capt :
Priimér kotouce a vrtani :

Priemer kotuca a vnatorny priemer :

TITPI NPDTN 0P

Sesgedls 801 skould! sh3

A tarcsa és a furat mérete :
Premer diska in izvrtine :
[nameTbp Ha pesela:

Ketta ja puurimise diameeter :
Skersmuo :

Diska un caurpludes atvérums diametrs :

Promjer diska i provrta:

2 125 X 22,2 mm

M 14

D)=
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
N&o deite no lixo

Niet wegwerpen
YTIOKEITOL OE AVAKUKAWON
Nie wyrzucac

Al heita pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke

Nu le auncati

MopnexnTt nepepaboTtke
Atmayiniz

Nevyhazuijte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig
ENNVJPS QIS NSSIVE

ne mecite1

Ne odvrZite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

FR-Recyclage des déchets:

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’'un produit doivent étre sépares, collectés, recyclés ou éliminés en
conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront
étre déposés dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupres de votre
commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

NL-Waste Recycling:

Gereedschappen, accessoires en de verpakking moet een recycling traject aangepast volgen. Overeenstemming met de
Europese Richtlijnen 2012/19/UE en 2006/66/CE, de onderdelen van een product moet worden gescheiden, verzameld,
gerecycleerd of verwijderd in overeenstemming met de milieuvoorschriften. Apparaten, batterijen, olie, moet de verpakking
worden gedeponeerd in de verwijdering van gevaarlijke afvalstoffen, zoals afvalverwerking systemen. Informeer bij uw
gemeente naar de dichtstbijzijnde staat om opnieuw te verwerken of te verzamelen het afval lichaam te vinden.

EN-Waste recycling:

The tools, accessories and their packaging must use an appropriate recycling channel. In compliance with European
Directives 2012/19/UE and 2006/66/CE, a product’s components must be separated, collected, recycled or eliminated in
accordance with the environmental regulations in force. The appliance, batteries, oils and packaging must be deposited in the
special waste elimination systems such as the waste collection centres. Ask your commune for information on the nearest
organisation in a position to reprocess or collect this waste

ES-Reciclado de los residuos:
Las herramientas, los accesorios y los envases tienen que seguir la via de reciclaje adecuada. En virtud de las directivas
@ europeas 2012/19/UE y 2006/66/CE, los componentes de un producto deben separarse, recogerse, reciclarse o eliminarse @
de acuerdo con las reglamentaciones medioambientales vigentes. Los aparatos, baterias, pilas, aceites, envases deberan
llevarse a los centros de eliminacion de residuos especiales tales como los ecoparques. Pedir informacion al municipio par
conocer el centro mas cercano apto para reciclar o recoger dichos residuos.

IT-Riciclaggio dei rifiuti:

Gli apparecchi, i loro accessori ed imballaggi devono essere sottoposti ad un processo di riciclaggio appropriato. In conformita
con le direttive europee 2012/19/UE e 2006/66/CE, i componenti di un prodotto devono essere separati, raccolti, riciclati o
smaltiti in conformita con le normative ambientali in vigore. Gli apparecchi, le batterie, le pile, gli oli, gli imballaggi dovranno
essere conferiti nei sistemi di smaltimento dei rifiuti speciali come le isole ecologiche. Informarsi presso il proprio comune
per sapere qual € I'ente piu vicino in grado di fare il trattamento o la raccolta differenziata di questi rifiuti

PT-Reciclagem do lixo:

As ferramentas, acessorios e suas embalagens devem seguir um canal de reciclagem adaptado. Conformemente as diretivas

europeias 2012/19/UE e 2006/66/CE, os componentes de um produto devem ser separados, recolhidos, reciclados ou

eliminados de acordo com as regulamentacdes ambientais em vigor. Os aparelhos, baterias, pilhas, 6leos e embalagens

deverao ser depositados nos sistemas de eliminacdo de detritos especiais, tais como unidades de triagem de detritos.

Ic?formar—se junto ao seu concelho municipal para conhecer o 6rgdo mais proximo habilitado a evacuar ou recolher estes
etritos.

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO ynakoBka NOANEXMT BTOPUYHOMN NepepaboTke
Geri donUistim Geri donustirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uepoish shlof i U3l 16 Uoags oo Jly 18 Uoag, x
Ujrahasznosithato csomagolas ald Gjrahasznosits

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevtu

Parstradajams iepakojums otrreiz€jai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MoZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
q‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGIO, UTIOKEITOL OF ETIAEKTIKN Stahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettévien pakkausten kohteena kierréatys
Atervinningsbara férpackningar omfattas &tervinning
PeLI,VIKﬂI/IpaLLLM Ce ONakOBKM NoANexar Ha peunkavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Plus d'info sur fartools.com -23-
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiére:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :

Wear a dust mask :

Wear hearing protective equipment:
Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehdrschutz tragen:

Llevar puestas gafas protectoras :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el poivo :
Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:
Utilizar 6culos de seguranca :

Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag een veiligheidsbril :

Draag een stofmasker :

Draag gehoorbeschermers:

DOPATE TIPOOTATEUTIKA YUOALA:
DOPECTE PAOKA YIO TN OKOVN:
DOopATE TIPOCTAGIN OIKONG:

Zaktada¢ okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpylowa
Zaktadac stuchawki ochronne

Kayta suojalaseja :

Kayta polysuojust :

Kayta kuulosuojaimia:

Anvand skyddsglaségon :

Bar mask mot damm :

Bér horselskydd:

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:
Der skal benyttes hereveern:

Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :

Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTe 3alMNTHbIE OYKN :
HaAeHbTe pecnupatop :

HajeHbTe cpeacTea 3ByKOBOVi 3aLI4MTbI:
Guvenlik gozlUkleri takin :

Toza karsl maske takin :

isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Pouzivejte masku proti prachu :
PouZivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :

Noste ochrann masku proti prachu :
Noste ochranné sluchadlé:
YN nypao'mn.

INYNW npan 1T Nap.

nymy nan N b we

Bslas ol Jic

Dlopdd palode £ 163 oead

tstoad! paus B3t el

Viseljen védészemiiveget :

Viseljen porvéd6 maszkot

Viseljen fllvédét

Nositi zasCitna ocala :

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Nositi zasito uses:

,U,a Ce n3non3eat 3awnTHNU o4nna :
,Cl,a Ce n3noa3ea 3awmTHa Macka :

[la ce n3nonsea CNyxoBM 3alWUTHN CPeACTBa:
Kandke kaitseprille

Kandke tolmumaski.

Kandke korvakaitset

NesSioti apsauginius akinius

Dévéti respiratoriy

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat aizsargbrilles

Valkat aizsarg masku pret putekliem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi zaStitne naocale:

Nositi masku za zastitu od prasine:
Nositi Stitnike protiv buke:

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacéo :
Lees voor het gebruik de instructies :
AoBaoTe TIG 08nyieg Mpv amo TN Xpron:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttda :

L&s anvisningarna fore anvandning :

laes instruktionerne for brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile

BHUMaTENbHO NPOYUTANTE CREAYIOLNE UHCTPYKLUK |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouZitim si precitajte pokyny :
2N DT

ool Jos slasdp ! 3!

hasznélat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
MNpoueTeTe ykaszaHuaTa 3a ynotpeba :
Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
ProCitati upute prije uporabe:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecc¢éo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DopwvTag yavTia:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatku :
Eldiven takin :

Noste rukavice :

Noste rukavice :

IR Y91 2amn

oS3 secd

Viseljen keszty(i t

Nositi rokavice:

ace n3nonseat NpeanasHn Pbkasuum :
Kandke kindaid

Mavéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:
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Niveau de pression acoustique : YpoBeHb aKyCTUHECKOro AaBNEHUS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion aclstica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JLDIPR YNY NN _
Nivel de pressao acustica : stpond! B oAl ssmoea <
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : &
I_ STABUN NXNTIKAG TieonG: Nivo akusti¢nega pritiska: o
P A | Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HassiraHe :
Kéayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvuc¢nog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa :
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: 2DDIPN MI NN =
Nivel de poténcia acustica: RSO EN PR i
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : °
Eninedo 10x00G fxou: Nivo akusti¢ne jakosti : o
L Poziom mocy akustycznej : PaBHuLe Ha BUGpaunm : -
wA Kayta suojalaseja : Helivimsuse nivoo
Ljudstyrkenivé : Triuk8mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D’EMISSION: AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 93 dB
Incertitude 3
@ Puissance acoustique LWA 104 dB @
Incertitude 3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744,

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent :

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces vides
a grande résonance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration : YpoBeHb Bubpauun
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibréacii :
Livello di vibrazione mano/braccio : mmnnm o
Nivel de vibracdo mao/braco : Eleeold! soose 2
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : g
Eminedo kpadaopwy: Nivo vibracij : '(:
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHuwe :
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsnivd hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrations niveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii _: Razina vibracije:

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

a 2,7 m/s?

Incertitude K 1,5 m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d'oscillation peut étre différente.

Plus d'info sur fartools.com -25-
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Conformité européenne : COOTBETCTBME EBPONENCKNM CTaHAapTaMm:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : Evropskéa shoda :
cumple con las directivas CE : Eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : DN PRIDIPNY MINNN
Conforme as normas CE : Bgosasld! elbualad] Golkp
C € Voldoet aan de EG-normen : Evropska ustreznost : X

Eupwmaikn Suppoppwaon: Eurdpai megfelel6ség :
Zgodnos$¢ z normami CE : CHOTBETCTBUE C €BPONENCKNTE HOPMU :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .12
Perigo : okt
Gevaar : Veszély : X
Kivbuvog: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec:
Weight : AZirlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
Peso : Ypwn

O Peso : o)) &o

3 Gewicht : suly : o~

Bdapog : TeZa : N @
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonaummn 2 :
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierung klasse : 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izola€ny systém 2
Isolamento classe :2 2TMTano
Isolamento classe :2 2y dl s
I:l Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 x

Katnyopia povwong: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpymeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
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GL 125D
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Plaques signalétiques - naamplaatjes - placas de identificacion -
placas de identificacao - targhette - machine labels

ee®OCA 2
QA4 & = @

kg
7 Wia 230V-50Hz 900W 11500 .min

2Ky 0/125mm
X222

GL 125D
115037
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING
AHAQZH ZYMMOP®QO3HE

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
JonynoanncaHnaT
Undertegnede
Subsemnatul,

9, waeno;inwcaamwmﬂ,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed at
3asaBABa C HAaCTOALLOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOSILLIM NOATBERX A0, YTO
Mevcut belge¥,|e eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

LA COOTBETCTBNA
'/ARSERKLARING

Uygunluk beyani

8 Golbadlo teooacd)
PROHLASENI SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
[Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACIIA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

0 KaTWO! UTToYEYPAppEVOG,
NizSie podpisany
U‘nQertegrnede,
oloal & G

Afull?_otf‘,‘J .
PodELsam,
Apaksa Parakstmes
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, . .

OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten etta, .,

A Tou TTapQvTog SnAwvet 6T, tymto
vyhlasuje, ze

Erkleerer herved at,

U3 adp 1kl
el Rody 4 Kesziilek Iziavia da,

Kinnitab, e .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Demolition breaker Hammer / Marteau démolisseur /Abbruchhammer / Martillo demoledor / Martello demolitore /
Martelo demolidor / Sloophamer / sUpa katedawiong / Miot rozbidrkowy / Moska / Udarno kladivo /
PaspywwTener uyk / Nedrivningshammer / Ot6oiHeii monoTok / Darbeli ¢ekic / Bouraci kladivo / Buracie kladivo / nya> /
¢Jiks / Bontokalapécs / Udarno kladivo / Lohkumisvasar / Ardomasis kujis / Atskaldamais amurs

FARTOOLS ONE / 115037 / GL 125D / S1M-HJ2101-125

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e esta em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CBOTBETCTBA M OTrOBAPS €BPONENCKNTE HOPMMN

Er i overensstemmelse med o, verﬁolder EU standarderne
i TRele CF

Este conform si satistace nor
MONHOCTBO COOTBETCTBYET W YAO0BNETBOPSET
TpeboBaHuaM cTaHaapToB EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

SUUHOPYGVETAL Kall IKavoTIolel TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTtal CE,

dpoveda normam ES.

70!
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direk’%iver og standarder,

Ssosnsil Jsl 8 saca JASGIEE‘ s g Bolbg Slerdl Hlo
CE szabv.

kielégiti a” anyok el6irasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU

EN60745-1 :2009+A11 :2010

EN60745-2-3 :2011+A2 :2013+A11 :2014+A12:2014+A13:2015

EN [EC 55014-1 :2021

EN [EC 55014-2 :2021

EN IEC 61000-3-2 :2019+A1:2021
EN61000-3-3 :2013+A1:2019

115037-4-Manual-H.indd 29
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Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
15/11/2022

Fait a St. Pierre-des-Corps

ot
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GARANTIE - WARRANTY
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net
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GARANTIE - WARRANTY
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net
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FAR GROUP EUROPE

Une sociéte du groupe SIGMA

192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE
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